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         Số:          /CTPHY-TTHT 
  V/v gia hạn thời hạn nộp thuế tiêu 

thụ đặc biệt đối với ô tô sản xuất 

hoặc lắp ráp trong nước theo  

nghị định 65/2024/NĐ-CP 

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                         

Phú Yên, ngày       tháng 6  năm 2024 

 

Kính gửi: Người nộp thuế trên địa bàn tỉnh. 

Ngày 17/06/2024, Chính phủ ban hành Nghị định số 65/2024/NĐ-CP quy 

định về việc gia hạn thời hạn nộp thuế tiêu thụ đặc biệt (TTĐB) đối với ô tô sản 

xuất hoặc lắp ráp trong nước. Nghị định có hiệu lực từ ngày ký đến hết ngày 

31/12/2024. Theo đó:  

Về gia hạn thời hạn nộp thuế: 

Gia hạn thời hạn nộp thuế đối với số thuế TTĐB phải nộp phát sinh của kỳ 

tính thuế tháng 5, tháng 6, tháng 7, tháng 8 và tháng 9 năm 2024 đối với ô tô sản 

xuất hoặc lắp ráp trong nước. Thời gian gia hạn kể từ ngày kết thúc thời hạn nộp 

thuế tiêu thụ đặc biệt theo quy định của pháp luật về quản lý thuế đến hết ngày 

20/11/2024, cụ thể như sau: 

- Thời hạn nộp thuế TTĐB phải nộp phát sinh của kỳ tính thuế tháng 

5/2024 chậm nhất là ngày 20/11/2024. 

- Thời hạn nộp thuế TTĐB phải nộp phát sinh của kỳ tính thuế tháng 

6/2024 chậm nhất là ngày 20/11/2024 

- Thời hạn nộp thuế TTĐB phải nộp phát sinh của kỳ tính thuế tháng 

7/2024 chậm nhất là ngày 20/11/2024. 

- Thời hạn nộp thuế TTĐB phải nộp phát sinh của kỳ tính thuế tháng 

8/2024 chậm nhất là ngày 20/11/2024. 

- Thời hạn nộp thuế TTĐB phải nộp phát sinh của kỳ tính thuế tháng 

9/2024 chậm nhất là ngày 20/11/2024. 

Trình tự, thủ tục gia hạn 

Người nộp thuế gửi Giấy đề nghị gia hạn nộp thuế TTĐB theo Mẫu tại 

Phụ lục kèm theo Nghị định 65/2024/NĐ-CP cho cơ quan thuế quản lý một lần 

cho toàn bộ các kỳ được gia hạn cùng với thời điểm nộp hồ sơ khai thuế TTĐB. 

Trường hợp không nộp cùng với hồ sơ khai thuế TTĐB thì thời hạn nộp Giấy đề 

nghị gia hạn chậm nhất là ngày 20/11/2024.  Người nộp thuế tự chịu trách nhiệm 

về việc đề nghị gia hạn đảm bảo đúng đối tượng được gia hạn. 

Cơ quan thuế không phải thông báo cho người nộp thuế về việc chấp nhận 

gia hạn thời hạn nộp thuế TTĐB.  

https://thuvienphapluat.vn/phap-luat/tim-van-ban.aspx?keyword=32%2f2022%2fN%c4%90-CP&area=2&type=0&lan=1&match=False&sort=2&vc=True


 

 

- Trường hợp trong thời gian gia hạn, nếu có cơ sở xác định người nộp 

thuế không thuộc đối tượng được gia hạn thì cơ quan thuế có văn bản thông báo 

dừng gia hạn. Người nộp thuế nộp đủ số tiền thuế và tiền chậm nộp trong 

khoảng thời gian đã thực hiện gia hạn vào ngân sách nhà nước. 

- Trường hợp sau khi hết thời gian gia hạn, cơ quan thuế phát hiện qua 

thanh tra, kiểm tra người nộp thuế không thuộc đối tượng được gia hạn thời hạn 

nộp thuế tiêu thụ đặc biệt theo quy định tại Nghị định 65/2024/NĐ-CP thì người 

nộp thuế phải nộp số tiền thuế còn thiếu, tiền phạt và tiền chậm nộp do cơ quan 

thuế xác định lại vào ngân sách nhà nước. 

 Cục Thuế tỉnh Phú Yên xin thông báo cho người nộp thuế trên địa bàn 

được biết./. 

Nơi nhận:                               
- Như trên; 

- Các Chi cục Thuế (thông báo cho NNT trên địa bàn 

biết); 

- Báo Phú Yên, Đài PTTH tỉnh (phối hợp đưa tin); 

- Trang thông tin điện tử Cục Thuế; 

- Lưu: VT, TTHT (H,2000) 

 

Quét mã QR để tải 

  Nghị định 65/2024/NĐ-CP 

 

CỤC TRƯỞNG 

Phạm Hoài Trung 
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